

三级旅游公路网为城市充能 交通+旅游带火 CityDrive

青岛交通构建“快进慢游”的交旅融合美丽新画卷



城市更新 我点赞 我市打造现代综合交通运输体系。

当穿梭于闹市之中大街小巷的City Walk正在全国走得如火如荼时,追求更大空间感、更强自然感和更多体验感的人们,已然迅速掀起了一股City Drive的新风潮。在青岛,也有着可跟国内“顶流”相媲美的公路,把这座旅游热门城市的“B面”展现出来并告诉人们,青岛不光有蕴含在红瓦绿树间的欧韵之美,也有孕育在山陬海澨处的绝佳景致。

共赴最美路线的山海之约

最近在摄影圈、驴友圈和车友圈里都声名鹊起的,是一座位于胶州湾隧道西海岸端口附近的红色灯塔,人们习惯叫它“九龙山路灯塔”。站在灯塔下隔海眺望,能将团岛到麦岛的青岛城区海岸线一览无余,天主教堂的双钟楼、八大关的老别墅、奥帆中心的点点彩帆等尽收眼底。

而在这条编号S504的环薛家岛公路沿线,远不止红色灯塔这一个好去

警法

热心租客竟是小偷

本报8月28日讯 7月17日晚,家住胶州胶东街道李孟路附近的陈女士报警称,家里的电风扇、炒锅与金银首饰被盗。据陈女士回忆,租客安某7月初租住了一周就离开。期间,陈女士家的门锁坏了,安某还主动提出帮她更换。8月9日,胶东派出所民警将安某传唤至派出所,安某供认了盗窃事实。安某为陈女士换锁时,私自留下一把钥匙。安某在搬离出租屋时,开锁入室盗走了财物。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 刘卓毅 通讯员 解玉辉)

民警上门揪出内鬼

本报8月28日讯 8月18日上午8时许,李权庄派出所接到204国道附近一家公司负责人报警,放在公司检修车间门口的四通管件可能被盗。民警调取监控后,初步锁定犯罪嫌疑人是公司职工王某。8月19日上午,民警将王某传唤到派出所,王某对盗窃行为供认不讳。据交待,今年7到8月,王某趁上夜班时,先后两次盗窃公司检修车间门口的四通管件。王某第二次盗窃的30个管件还未来得及销赃,警方就找上了门。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 刘卓毅 通讯员 刘含笑)

青岛市城市供水水质公报

2023年7月10日至7月14日,青岛市水务管理局对我市七区三市城市供水水质进行了抽检,现将抽检结果公报如下:

本次共抽检11个水厂出厂水水样和36个管网水水样。所有受检出厂水的8项常规指标和管网水的7项常规指标全部符合《生活饮用水卫生标准》(GB5749—2022),市内三区出厂水和管网水受检水样合格率均为100%;其他市区出厂水合格率100%,管网水合格率100%。

请登录青岛政务网(<http://www.qingdao.gov.cn/>)、市水务管理局网站(<http://swglj.qingdao.gov.cn/>)查阅。

青岛市水务管理局
2023年8月29日

处,还有观赏海上日出的“左批观日”露营地,还有蜚声海内外的金沙海水浴场,还有遥望东方影都“星光岛”的鱼嘴村,还有汇集传统建筑精髓的“中国院子”。不仅如此,木栈道、步行道、自行车道,以及大量人性化的服务辅助设施,使得S504兼有宜徒步、宜骑行、宜自驾的多重优势,让这条此前名不见经传的环岛公路的知名度与美誉度都直线上升。

高标准交通体系赋能提质

近些年来,许许多多的末端道路,在青岛的交通规划建设中得到了重视与强化,一条条畅通美观的道路修进了村子里,真正为“交通+旅游”融合发展打通了数以百计的“最后一公里”。切实提高交通在旅游过程中的效率,为了显著促进“快进慢游”在实际场景中的体现,青岛构建了以空港和海港为辐射中心,以高速铁路、高速公路和普通国道为骨干,与城市交通系统紧密衔接

民生

非限购区域公积金首付比例降至20%

本报8月28日讯 28日上午,市住房公积金管理中心发布新政,在我市非限购区域内,降低住房公积金贷款首付比例。对于购买家庭首套自住住房的,首付比例由30%降至20%,购买家庭二套自住住房的,首付比例由40%降至30%。

目前我市非限购区域包括:市北区(原四方区域)、李沧区、崂山区、西海岸

反诈

被骗“刷单”,民警帮她保住21800元

本报8月28日讯 8月19日,黄岛公安分局民警经过争分夺秒,成功劝阻了一名家住七墩山路的女子继续上当,为她保住了银行卡里的21800元。

8月19日上午8时许,黄岛公安分局反诈中心接到资金预警指令,家住七墩山路的梁女士有被诈骗嫌疑。隐珠派出所反诈民警王凌云立即打电话联系梁女士,告诉她不要再进行任何转账操作。王凌云随后联系同事赶到梁女士所住的小区当面劝阻,并设法联系上梁女士的家人一起劝说。

民警见到梁女士后,发现她已经转账4000元做“刷单”。民警明确告知,刷单就是诈骗,绝对不能再继续参与,绝对不能再转账。梁女士告诉民警,骗子还让她下载借款软件,民警帮梁女士将手机上所有的可疑软件全部卸载,防止她再上当。

据了解,不久前梁女士收到一张寄来的抽奖卡,她刮开后发现中了一份万

现场

大风刮断树枝 热心人联手清障

本报8月28日讯 28日,岛城街头上演暖心一幕:受降雨大风影响,华阳路上一树枝被大风刮断,散落在行车道上,影响来往车辆通行,209路公交车驾驶员傅深来发现后与热心市民联手清障,凭借暖心举动收获了大家的一致点赞。

28日上午9时50分,傅深来驾车即将到达华阳路安丘路车站时,发现前方有一处树枝被风刮断,横落在马路上,过往车辆纷纷避让。“当时树枝散落在行车道上,下雨视线较差,道路又狭窄,

的现代综合交通运输体系。

截至2022年底,青岛市通车总里程15458公里,以县市一小时通达的旅游经济高速圈为主框架,以充分彰显丰富旅游内涵的特色干线公路网为主通道,以“四好农村路+旅游”融合发展为支脉的“快进慢游”三级旅游公路网络,不仅具备了相当可观的建设规模,更是已经展现出了对旅游强劲持久的助推力和融合性。

用真金白银支撑交旅融合

“十四五”以来的两年半间,青岛累计投入74.3亿元,新建拓建改建多条高速公路,青岛的高速公路通车里程有望

在今年年底达到918公里。在全面提升国省干线公路旅游品质的同时,也精心设计了普通国省道“1+6”特色旅游路线,特别是串连起青岛最美海岸线的滨海旅游公路,把从蓝谷到琅琊引人入胜的诸多景致尽揽其中。

还是“十四五”期间,青岛计划投资113亿元,建设养护农村公路4702公里,达成“四好农村路”提质增效的目标。崂山旅游路、毛公山旅游路、雄崖所古城观光路、茶山旅游路、莱西最美骑行路等12条共计135.9公里的旅游示范路,将农村公路建设与乡村旅游发展紧密联系在一起,形成了相辅相成相互促进的良好态势。 观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中

环保

走访调研助企解困

本报8月28日讯 近日,青岛市生态环境局高新区分局环评审批人员作为青岛高新区政务服务中心党员“零距离”服务工作室助企小队代表,前往青岛极智医学检验实验室有限公司开展现场调研帮扶活动。活动中,详细了解企业在发展过程中遇到的有关环评验收等方面的困难和问题,并现场研究了解决方案。2023年以来,该分局累计已走访调研企业300余家次,帮助企业解决堵点、难点问题百余个。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 高静文 通讯员 曹惠迪)

联动推广生态知识

本报8月28日讯 近日,由市南区城市管理局、市生态环境局市南分局指导,市南区云南路街道办事处、青岛情满缘玉香文化艺术团、青岛海沧环境科技发展有限公司主办,金茂湾购物中心、青岛科莱沃环保科技有限公司、市南区城发公司云南路环卫站协办的“全民参与新时尚 环境保护我先行”无废城市建设垃圾分类主题宣传活动在金茂湾后海广场举行。活动采取歌舞、三句半、问答题、现场咨询等丰富多彩的形式,宣传环境保护和垃圾分类相关知识。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中 通讯员 栾绍纲)

天气 预报	市区	今天 多云转晴
		北风 4-5级 21℃~28℃
		明天 晴
		北风 3-5级 20℃~28℃
		明天
	崂山	晴 18℃~27℃
	即墨	晴 17℃~28℃
	胶州	晴 18℃~28℃
	黄岛	晴 19℃~28℃
	莱西	晴 18℃~28℃
平度	晴 18℃~28℃	

彩票开奖

七乐彩第2023099期
02 06 13 18 23 28 29+27
福彩3D第2023230期